



Gospodsvetska cesta 86,
2000 Maribor, Slovenija
T: +386 (0)2 234 21 37
F: +386 (0)2 234 21 37
E: info@youth-hostel.si
I: www.youth-hostel.si

Davčna številka: 71208623 (nismo davčni zavezanec)
Matična številka: 9991436627000
Šifra dejavnosti: 91-330 Društvo, zveza društev
IBAN: SI56 6100 0002 0096 419 (DH d.d.)
Zakoniti zastopnik: Igor JURIŠIČ

Aktivnost 1 – Podpora mednarodnemu projektu Travel Different for Future

OPIS AKTIVNOSTI

Solidarnostna aktivnost je del mednarodnega projekta [Travel Different for Future](#), ki se osredotoča na promocijo trajnostnega turizma in trajnostnega načina življenja med mladimi. Projekt poteka v sodelovanju z nemško okoljevarstveno nevladno organizacijo [JANUN Hannover e.V.](#) in vključuje mlade prostovoljce, ki sestavljajo slovensko in nemško ekipo. Cilj projekta je zmanjšati negativne vplive potovanj na okolje, lokalno prebivalstvo ter zaposlene v turističnih destinacijah.

Projekt spodbuja solidarnost, medkulturno razumevanje in trajnostni razvoj. Prostovoljci, stari med 18 in 30 let, poučujejo vrstnike, stare med 13 in 18 let, o trajnostnem turizmu skozi interaktivne delavnice. Prispevajo k razvoju in izboljšavi vsebin delavnic ter tako pomagajo oblikovati prepričljivo in učinkovito vsebino za mlade. Preko peer-to-peer pristopa spodbujajo zavestno in okolju prijazno potovanje in so ambasadorji trajnostnega turizma med mladimi. Prostovoljci imajo tako možnost se pridružiti tej čudoviti ekipi in s svojimi idejami ter pobudami pozitivno podpreti projekt.

Projekt Travel Different for Future ima tudi evropsko dodano vrednost, saj vključuje organizacije in prostovoljce iz različnih evropskih držav, vključno s Slovenijo, Nemčijo, Belorusijo, Bosno in Hercegovino, Makedonijo, Madžarsko in Srbijo (gre za prostovoljce, ki bodisi študirajo ali živijo v Sloveniji in Nemčiji). Projektu pa se bosta pridružili tudi [Španska mladinska organizacija REAJ](#) in [Portugalska mladinska organizacija Movijovem](#) s svojo delovno ekipo. Sodelovanje različnih evropskih držav omogoča izmenjavo različnih perspektiv in pristopov k trajnostnemu turizmu ter spodbuja medkulturno razumevanje med mladimi iz različnih kulturnih ozadij.

Projekt Travel Different for Future trenutno načrtuje svojo strategijo do leta 2027 in se želi razširiti na še več evropskih držav ter morda tudi na druge kontinente. Mednarodni značaj projekta bo omogočil prenos znanja in dobrih praks o trajnostnem turizmu na mlade iz različnih držav ter tako prispeval k oblikovanju bolj trajnostne in odgovorne prihodnosti v turizmu.

V sklopu projekta bodo prostovoljci del ustvarjalne ekipe, ki bo promovirala trajnostni turizem med mladimi, širila zavest o okoljski problematiki in spodbujala medkulturno razumevanje. Njihova vloga bo ključna pri ustvarjanju vsebin, ki bodo navdušile mlade in jih motivirale k trajnostnemu načinu potovanja. Z njihovim prispevkom bomo še močneje poudarili pomen solidarnosti, medsebojnega sodelovanja ter skupnega prizadevanja za boljšo prihodnost našega planeta.

NALOGE PROSTOVOLJCA

Vloga prostovoljcev v okviru projekta Travel Different for Future vključuje aktivno sodelovanje pri projektu s prispevanjem lastnih idej in pobud. Prostovoljci so redno vključeni v različne aktivnosti, med katerimi so mesečna spletna srečanja, nacionalne delavnice ter mednarodna letna srečanja.

Na **mesečnih spletnih srečanjih** prostovoljci ohranjajo stik s celotno projektno ekipo ter krepijo medsebojne vezi, kar je ključnega pomena pri tako obsežno zastavljenem projektu. S tem se spodbuja motivacija za aktivno participacijo v razvojnih procesih projekta. Prav tako delijo in krepijo svoje strokovno znanje z gostovanjem strokovnjakov s področja trajnosti. Poročajo o tekočih aktivnostih, v katere so vpleteni, ter pridobivajo informacije in novice o projektu.

Nacionalne delavnice so namenjene krepitvi delovanja delovnih skupin na nacionalnem nivoju. Prostovoljci na teh delavnicah izboljšujejo svoje znanje o trajnostnih praksah, delijo izkušnje ter predlagajo izboljšave za izvajanje delavnic. Vsebine delavnic so prilagojene glede na specifične nacionalne potrebe, cilj pa je tudi okrepiti sodelovanje med prostovoljci.

Mednarodna letna srečanja so posebej pomembna, saj prostovoljci sodelujejo s celotno ekipo projekta. Na teh srečanjih poteka razvoj in nadgradnja vsebin delavnic, izobraževanje za izvajanje delavnic ter vpeljevanje novih prostovoljcev, ki so se projektu pridružili kasneje. Hkrati pa se krepi tudi sodelovanje na mednarodnem nivoju in izmenjava idej ter izkušenj. Vključene so tudi redne evalvacije, ki pomagajo spremljati napredek projektnih aktivnosti in zadovoljstvo vpletenih.

Glavna naloga prostovoljcev pa je izvajanje interaktivnih delavnic v srednjih in osnovnih šolah. Delavnice so namenjene mladim med 13 in 18 letom, katere nagovarjajo, da se odločijo za okolju prijaznejša trajnostna potovanja. Prostovoljci se morajo na delavnice skrbno pripraviti in redno osveževati svoje znanje na področju trajnostnega turizma. Trenutno so na voljo štiri delavnice, ki se že izvajajo v šolah:

1. **Mladinska potovanja** (90-minutna delavnica – največ 30 udeležencev, starih najmanj 16 let)
2. **Okolju prijazen šolski izlet** (90-minutna delavnica – največ 30 udeležencev, starih najmanj 13 let)
3. **Mikroavantura** (90-minutna delavnica – največ 30 udeležencev, starih najmanj 14 let)
4. **Mobilnost in podnebne spremembe** (90-minutna delavnica – največ 30 udeležencev, starih najmanj 15 let)

Prostovoljci skrbijo za interaktivno izvedbo delavnic ter spodbujajo mlade k razmišljanju o trajnostnih načinih potovanja, s čimer pomembno prispevajo k ciljem projekta Travel Different for Future. Poleg izvajanja delavnic prostovoljci lahko tudi aktivno sodelujejo pri [ustvarjanju vsebin za blog](#), s katerim nagovarjamo sledilce in podpornike projekta, ali pa se vključijo v druge projektni aktivnosti, povezane s projektnim menedžmentom. Možnosti za aktivno participacijo so raznolike in prostovoljcem je omogočeno pridobivanje dragocenih izkušenj na področju projektnega vodenja.

KORISTI PROSTOVOLJCA IN PRIDOBLENE KOMPETENCE, ZNANJE

Prostovoljci bodo imeli številne koristi od sodelovanja v solidarnostni aktivnosti, ki podpira projekt Travel Different for Future:

1. **Metodološke kompetence na področju neformalnega izobraževanja in izobraževanja za trajnostni razvoj:** S sodelovanjem pri izvajanju interaktivnih delavnic bodo prostovoljci pridobili dragocene izkušnje in veščine na področju neformalnega izobraževanja, kar jim bo koristilo pri njihovi prihodnji karierni poti. Delo z mladimi in poučevanje o trajnostnem turizmu bo za prostovoljce priložnost za razvoj in utrjevanje njihovih pedagoških veščin.
2. **Izkušnje z delom z mladimi:** Prostovoljci bodo neposredno delali z mladimi med 13 in 18 leti ter jih spodbujali k razmišljanju o trajnostnih načinih potovanja. To jim bo omogočilo razumevanje potreb in interesov mladih ter razvijanje pristopov, ki jih najboljše nagovarjajo.
3. **Postati del mednarodne ekipe in spoznavanje zanimivih ljudi:** Sodelovanje v projektu prinaša možnost povezovanja z vrstniki iz različnih evropskih držav, kar ustvarja mednarodno izkušnjo. Prostovoljci bodo del raznolike ekipe, ki si prizadeva za trajnostni turizem, kar bo omogočilo bogate izmenjave znanj in kulturnih izkušenj.
4. **Priložnost se naučiti, kako organizirati in delovati kot ekipa na mednarodnih srečanjih tako v živo kot na spletu:** Mednarodna srečanja prostovoljcev omogočajo priložnost za učenje dela v medkulturnem okolju, spodbujanje medsebojnega sodelovanja in reševanja izzivov v ekipi.
5. **Certifikat, v katerem je zabeleženo vse, kar prostovoljec naredi in se nauči med projektom:** Po končanem sodelovanju bodo prostovoljci prejeli certifikat, ki bo potrdil njihovo udeležbo in dosežke v aktivnosti, kar bo koristno za njihovo nadaljnjo izobraževalno in karierno pot.
6. **Priložnost za sodelovanje na drugih izobraževalnih projektih:** Izkušnje, pridobljene v tem projektu, lahko odprejo vrata za sodelovanje pri drugih izobraževalnih projektih in aktivnostih na področju trajnostnega razvoja in turizma.
7. **Možnost, da kot del skupine z ljudmi, ki jih spoznaš pri tem projektu, razviješ svoje projektne ideje:** Sodelovanje v mednarodni ekipi prinaša priložnost za izmenjavo idej in razvoj lastnih projektov, ki prispevajo k trajnostnemu razvoju in spremembam v družbi.
8. **Možnost izboljšanja svoje angleščine:** Mednarodno okolje prostovoljcem omogoča priložnost za izboljšanje jezikovnih veščin, zlasti angleščine, kar je dragoceno za njihovo osebno in poklicno rast.
9. **Priložnost postati promotor za drugačen način potovanja:** S svojim delom bodo prostovoljci postali ambasadorji trajnostnega turizma in spodbujali mlade k odgovornejšemu in okolju prijaznejšemu potovanju, kar prispeva k pozitivnim družbenim spremembam.

S sodelovanjem v projektu Travel Different for Future bodo prostovoljci pridobili dragocene izkušnje, veščine in znanja, ki bodo obogatili njihovo osebno in poklicno življenje ter prispevali k trajnostnemu razvoju in boljši prihodnosti za vse.